

ALAIN RUS

CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ  
COMISIA PENTRU RELAȚII ȘI  
COOPERARE INTERNĂ ȘI EXTERNĂ

Nr.1189/29.01.2014

**RAPORT DE ACTIVITATE**

**Referitor la activitatea Comisiei pentru Relații și Cooperare Internă și Externă a Consiliului Județean Timiș în 2012**

În anul 2012 Comisia pentru Relații și Cooperare Interregională și-a desfășurat activitatea pe baza Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș și a ținut un număr de **27 ședințe**, din care 5 reunite, prezentate mai jos. Comisia a dezbătut o serie de probleme legate de relațiile de cooperare a CJT și a avizat **168 proiecte de hotărâre** ale consiliului județean. În cadrul comisiei au fost invitați: dl. Ștefan Frășia, director executiv la Direcția Evidența populației, dl. Doroș, director Direcția Prestări Servicii, dl. Bălașa, director ADETIM, dl. secretar al județului Ioan Dănuț Ardelean, dl Macel Marcu, Petre Borza, d-na Anișoara Mircea, dl. Răzvan Hrenoschi, dna Violeta Reuț, d-na Loredana Pălău, doamna Ursu Mirela, dl. Iosim Radovan, dl. Borlea Mugurel, șef Serviciu investiții și programe comunitare, domnul Marcel Marcu, director executiv, d-na Maria Ursoiu, șef serviciu juridic, doamna Nicoleta Tisu, domnul Radu Șerban, doamna Pepița Isar, domnul Mirel Gheorghe, domnul Tătar Gheorghe, doamna Adela Popa, doamna Vancea Marcela, doamna Marieta Mateescu, doamna Mirela Ursu, doamna Doina Tărâlă, doamna Lucia Pătruică, domnul Grecu Marian, d-na. Eva Fenyvesi, reprezentantul Secretariatului DCMT, colaboratori ai Compartimentului Relații Externe ai CJT care au prezentat subiectele dezbătute.

S-au dezvoltat relațiile cu partenerii tradiționali ai CJT- Consiliul General al Rhone/Franța prelungind acordul de cooperare, prin continuarea relațiilor cu județele Rosenheim și Boblingen din Germania dar și prin dezbaterile proiectelor comune și în cadrul Cooperării Euroregionale Dunăre Mureș Criș Tisa (DKMT) și în acest context și posibilitatea de implicare în Strategia Dunării al Uniunii Europene.

**9 ianuarie 2013.**

La ședința reunită a comisiilor de specialitate a Consiliului Județean Timiș se face o scurtă prezentare a Raportului și proiectului de hotărâre privind propunerea de acoperire definitivă din excedentul bugetului județului Timiș a deficitului secțiunii de dezvoltare în anul 2012. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

**23 ianuarie 2013.**

În cadrul ședinței s-au prezentat materialele: raportul și proiectul de hotărâre privind proiectul rectificat al județului Timiș pe anul 2012 și raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației pentru concesionarea terenului cu hală construită din perimetrul PITT. S-au prezentat amendamentele la contractul de concesiune și caietul de sarcini.

Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

**19 februarie 2013.**

Domnul Borza a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de utilizare a excedentului bugetului județului Timiș la încheierea exercițiului bugetar 2012 în 2013.

Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

**22 februarie 2013.**

În cadrul ședinței doamna Eva Andreaș a prezentat informările: asupra situației relațiilor externe și stabilirea liniilor prioritare pe următorii doi ani în cadrul acordului de cooperare cu Consiliul Regional Rhone/Franța.

Materialele prezentate au fost luate la cunoștință.

**12 martie 2013.**

Domnul Petre Borza prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind contul anual de execuție al bugetului local pentru bugetul propriu al județului Timiș, contul anual de execuție al bugetelor instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul propriu al județului Timiș și situațiile financiare anuale la 31 decembrie 2012. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

**20 martie 2013.**

Domnul Marcel Marcu prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind proiectul bugetului propriu al județului Timiș pe anul 2013 și estimări pentru anii 2014-2016. Proiectul bugetului propriu al Județului Timiș pe anul 2013 și a bugetelor unor instituții și servicii publice, precum și a estimările pentru anii 2014 – 2016 a fost întocmit în baza Legii nr. 5/2013 a bugetului de stat pe anul 2013 și Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare. Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate. Tot dânsul a prezentat raportul privind propunerile de repartizare a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2013. Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

În continuare dl. Mugurel Borlea a prezentat nota de fundamentare pentru aprobarea listei de investiții pe anul 2013, privind bugetul propriu al CJT.

Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

La Diverse domnul consilier Cociobea a propus contactarea regiunilor partenere din UE pentru a studia situația regionalizării în aceste țări, rolul și competențele regiunilor administrativ teritoriale. Propunerea a fost agreată și susținută de către membrii comisiei.

**8 aprilie 2013.**

S-a ținut ședința reunită cu comisia socială. Au fost prezenți prezenți la ședință domnul vicepreședinte Călin Dobra, domnul consilier Traian Stancu.

Domnul Radovan Iosim prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de achitare a cotizației către Asociația „Baschet Club Timișoara” pe anul 2013, raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de achitare a cotizației către Asociația „ACS Poli Timișoara” pe anul 2013. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate. În continuare dânsul prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de finanțare a unor structuri sportive în anul 2013.

Documentul prezentat a fost adoptat cu următorul amendament: la propunerea doamnei Gaita propune de a muta suma de 10.000 de la poziția 20 C.S. Powerlifting la poziția 23. la ciclism.

**10 aprilie 2013.**

La această ședință extraordinară doamna Lăcrămioara Petrișor prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de modificare a art.3 din Hot. CJT 29/2013.

Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

**17 aprilie 2013.**

Dl. Petre Borza prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind execuția bugetelor secțiunii de funcționare și al secțiunii de dezvoltare ale bugetului local pentru bugetul propriu al județului Timiș, bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul propriu al județului Timiș, bugetul fondurilor externe nerambursabile pe trimestrul I 2013. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Dl. Răzvan Hrenoschi prezintă raportul privind aprobarea "Agendei principalelor manifestări cultural-artistice și sportive. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate. Dl. Hrenoschi informează membrii comisiei că Facultatea de Sociologie /Universitatea de Vest Timișoara a fost solicitată să facă o evaluare a impactului strategiei culturale a județului pe perioada anterioară pentru a stabili cât mai corect prioritățile perioadei următoare. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

**22 mai 2013**

La primul punct de pe ordinea de zi Dl. Sergiu Bălașa prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției financiare a CJT la fondul pentru dezvoltare regională a Regiunii Vest și la funcționarea Birourilor regionale de cooperare transfrontalieră Timișoara și Oradea pentru anul 2013. În continuare dânsul prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției financiare a CJT la bugetul de venituri și cheltuieli a ADI pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST pentru anul 2013. Documentele prezentate a fost adoptat în unanimitate.

La ultimul punct de pe ordinea de zi domnul Bălașa prezintă raportul privind aprobarea promovării proiectului „Sistem integrat pentru taxe, impozite și registru agricol la nivelul județului Timiș”. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

#### 29 mai 2013.

Doamna Agneta Kardos prezintă informarea privind reuniunile comisiei 1 și 3 ARE de la Dieproptetrovsk/Ukraina. În continuare dânsa prezintă informarea privind AG ARE de la Paris/Franța. La ultimul punct de pe ordinea de zi doamna Kardos prezintă informarea privind AG DKMT din data de 25 mai 2013. Toate materialele prezentate a fost luate la cunoștință.

#### 19 iunie 2013

D-na Nicoleta Tisu prezintă raportul privind propunerea de prelungire a contractului de închiriere încheiat cu SC „Roth” SRL, Timișoara. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Domnul Iosim Radovan prezintă raportul privind propunerea de aderare a județului Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, la Clubul sportiv „Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timișoara” și raportul privind propunerea de aderare a județului Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, la Asociația Județeană de canotaj Timiș. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Domnul Radu Șerban prezintă raportul privind propunerea de numire a membrilor Consiliului de administrație la SC Aviația Utilitară Timișoara SA. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Doamna Agneta Kardos prezintă raportul privind propunerea de aprobare a Acordului de parteneriat între județul Timiș și Fundația de Ajutor Medical Profilaxis. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

#### 26 iunie 2013

Doamna Agneta Kardos prezintă informarea privind cea de-a patra ediție a Forumului Cooperării descentralizate România – Franța, care a avut loc în perioada 13-15 iunie a.c., la Constanța. În continuare dânsa prezintă informarea privind Școala de vară ARE (Nykoping/Suedia) 19-24 august 2013. Toate materialele prezentate a fost luate la cunoștință.

#### 04 iulie 2013.

La primul punct al ordinei de zi dna Petrișor Lăcrămioara prezintă raportul privind propunerea de aprobare a participării la cursuri de perfecționare profesională a consilierilor județeni. Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

În continuare, dânsa prezintă raportul privind propunerea de aprobare a Caietului de obiective pentru concursul de proiect e de management organizat pentru ocuparea postului de manager la Muzeul de Arta, raportul privind propunerea de aprobare a condițiilor de participare la concurs și a bibliografiei la concursul de proiect e de management organizat pentru ocuparea postului de manager la Muzeul de Arta precum și raportul privind desemnarea membrilor comisiei de concurs și a comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager la Muzeul de Arta. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate exceptând raportul privind propunerea de aprobare a condițiilor de participare la concurs pentru care **comisia propune excluderea dintre condiții a punctului trei din anexa 1, și anume: „să nu dețină o funcție de conducere la o altă instituție din România”**.

Dna Isar Pepita prezintă raportul privind propunerea de aprobare a atribuirii licențelor de traseu pentru servicii de transport persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier și raportul privind propunerea de modificare a “Programului de transport județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.07.2008-31.12.2013”. Documentele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Domnul Radu Șerban prezintă raportul privind propunerea de prelungire a duratei contractului de închiriere a unui spațiu din imobilul situat în Timișoara, Calea Martirilor nr. 198; raportul privind propunerea de exprimare a acordului de trecere a unui sector de drum din domeniu public al Statului în domeniul public al județului Timiș, raportul privind propunerea radierii din „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș” a imobilului situat în municipiul Lugoj, str. Banatului, nr. 8A, în vederea trecerii în domeniul public al municipiului Lugoj. Toate materialele prezentate de către domnul Șerban au fost adoptate în unanimitate.

Doamna Violeta Reuș a prezentat raportul privind propunerea de constituire a Comisiei de negociere a Acordului /Contractului colectiv de muncă la nivelul Consiliului Județean Timiș. Și acest material a fost adoptat în unanimitate.

### 10 iulie 2013.

Doamna Agneta Kardos prezintă informarea privind Strategia Dunării și România. În continuare dânsa prezintă informarea privind cele 4 motoare ale Europei exemplu de cooperare interregională precum și informarea despre participarea unei delegații CJT la Conferința celor 4 motoare ale Europei privind Strategia Dunării. Materialele prezentate a fost luate la cunoștință.

### 9 august 2013

Domnul Marcu prezintă la ședința extraordinară reunită a comisiilor de specialitate a CJT proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al județului Timiș pe anul 2013, proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al județului Timiș pe trimestrul II al anului 2013 precum și proiectul de hotărâre privind repartizarea unor sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2013. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Doamna Petrișor a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Timiș precum și a instituțiilor și serviciilor publice de interes județean.

### 21 august 2013

La primul punct al ordinei de zi doamna arhitect șef Loredana Pălălău prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Timiș. Materialul prezentat s-a adoptat în unanimitate.

În continuare domnul director Gheorghe Mirel prezintă o serie de rapoarte privind aprobarea devizului general actualizat aferent Documentației de Avizare pentru lucrări de intervenții pentru lucrările:

- asfaltare DJ 609 Ohaba Lungă – Ohaba Româna, km 27+ 800 – 34+700, L=6,9 km
- IBU pe DJ 609 Lugoj – Hezeris – Valea Lunga Romana, km 1+000 – 7+800, L=6,8 km
- Ranforsare sistem rutier pe DJ 609B Țipari – Belinț, km 2+617 – 5+994, 6+964 – 7+422, 8+241 – 9+286, L total=4,880 km
- asfaltare DJ 592B Tormac – Șipet, km 21+872 – 27+872, L=6,0 km

Materialele prezentate s-au adoptat în unanimitate.

În continuare dânsul a mai prezentat raportul privind aprobarea "Programului actualizat al lucrărilor de întreținere și reparații drumuri județene pe anul 2013" precum și raportul privind aprobarea repartizării unor sume din fondul de rezerva bugetară (necesar comunei Pietroasa). Și aceste materiale au fost adoptate în unanimitate.

La următorul punct al ordinei de zi dna Isar Pepita prezintă raportul privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru efectuarea transportului de persoane prin curse regulate special unor operatori de transport rutier și raportul privind aprobarea atribuirii directe a unui traseu din "Programul județean de transport persoane prin curse regulate, pentru perioada 01.07.2008 – 31.12.2013". Documentele prezentate au fost adoptat în unanimitate. În continuare dânsa prezintă Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Domnul Radu Șerban prezintă raportul privind solicitarea trecerii unor imobile din domeniul public al Statului în domeniul public al județului Timiș. Tot dânsul prezintă în continuare raportul privind solicitarea trecerii unui teren din domeniul public al Comunei Ghizela în domeniul public al județului Timiș și raportul privind darea în folosință gratuită a unui autovehicul pentru transport școlar precum și raportul privind aprobarea înființării de către Direcția de Prestări Servicii și Direcția pentru Administrarea Drumurilor și Podurilor județene Timiș a unei societăți cu răspundere limitată. Toate materialele prezentate de către domnul Șerban au fost adoptate în unanimitate.

La ultimul punct al ordinei de zi, doamna Violeta Reuș a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării demersurilor preliminare pentru contractarea de finanțări rambursabile interne/externe. Și acest material a fost adoptat în unanimitate.

### 22 august 2013

La primul punct al ordinei de zi doamna Marcela Vancea prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării unor sume din fondul de rezerva bugetară pe anul 2013 (pentru comuna Mașloc). Proiectul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Doamna Lăcrămioara Petrișor, șef Serviciu RU prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind înființarea unei comisii speciale pentru analizarea situației economico-financiare a societăților la care Județul Timiș este acționar sau asociat. Tot dânsa prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea încetării Contractului de management al domnului Cipu Ciprian la Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș precum și cel privind

numirea managerului interimar în persoana doamnei Liliana Dorina Laichici. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Doamna Adela Popa a prezentat în continuare raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea prevederilor art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 106/2013 și raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 106/2011 privind Asociația "Timișoara – Capitala Culturală Europeană". Proiectele prezentate a fost adoptate în unanimitate.

Domnul Iosim Radovan a prezentat la următorul punct raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației către Club Sportiv " Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timișoara. Proiectul prezentat a fost adoptat în unanimitate. Membrii comisiei au aprobat și materialul prezentat privind achitarea cotizației către Asociația "ACS Poli Timișoara".

Domnul director Radu Șerban a prezentat o informare privind situația imobilelor "Locuințe pentru medici rezidenți" situate în municipiul Timișoara, Str. Aleea Sănătății, nr.18 și analiza solicitării Guvernului de transmitere a acestora din domeniul public al județului Timiș în domeniul public al statului. Membrii comisiei au luat la cunoștință materialul prezentat.

În încheierea ședinței doamna Mateescu Marieta a prezentat raportul privind aprobarea contractului de concesiune a serviciului de operare a Depozitului de deșuri nepericuloase din comuna Ghizela, județul Timiș, din cadrul proiectului „Sistem integrat de Management al Deșeurilor în județul Timiș și raportul privind stabilirea modalității de delegare a gestiunii serviciului public de transfer al deșeurilor menajere și management al stației de transfer și centrelor de colectare din județul Timiș. Toate materialele prezentate de către doamna Mateescu au fost adoptate în unanimitate.

### **23 septembrie 2013.**

La primul punct al ordinei de zi d-na arhitect șef Loredana Pălău prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării prin Act Adițional a Protocolului de colaborare încheiat cu S.C. Nabucco Gas Pipeline Romania S.R.L., anexa la HCJ Timiș nr. 21 din 14.02.2011. Proiectul a fost adoptat în unanimitate.

În continuare domnul director Radu Șerban prezintă proiectele de hotărâre privind numirea echipei de implementare a parteneriatului public-privat; apoi pe cel privind aprobarea trecerii unei construcții din domeniul public în domeniul privat al Județului Timiș în vederea demolării; de asemenea proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul privat în domeniul public al Județului Timiș și completarea "Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș". Tot dânsul a prezentat și proiectul de hotărâre privind aprobarea demolării unor construcții aflate în domeniul privat al Județului Timiș precum și proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu pentru organizarea unui punct de multiplicare acte în imobilul din Lugoj, str. Timișorii, nr. 27-33. Proiectele prezentate de domnul director au fost adoptate în unanimitate.

Domnul director Șerban prezintă și proiectul de hotărâre privind acceptarea unei oferte de donație din partea Comunei Rott a. Inn-Consiliul Județean Rosenheim – Germania; proiectul de hotărâre privind completarea Normativului privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți precum și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier. Și aceste materiale au fost adoptate în unanimitate de către membrii comisiei.

În continuarea ședinței domnul director Mirel Gheorghe a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea clasării unor drumuri comunale în drumuri județene, a documentației pentru măsurarea lungimilor reale a drumurilor județene și constituirea bazei de date în sistem electronic. Documentul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Domnul Răzvan Hrenoschi a prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței consiliilor de conducere ale instituțiilor publice de cultură de interes județean. Membrii comisiei au adoptat în unanimitate documentul prezentat.

Domnul Ioan Dănuț Ardelean, secretar al județului, a prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de Protecția Copilului Timiș. Documentul a fost adoptat în unanimitate.

Domnul Sergiu Bălașa, director ADETIM, a prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului județului Timiș în funcția de Președinte al Consiliului de conducere al ADETIM – Agenția de Dezvoltare Economico-socială Timiș. Documentul a fost adoptat în unanimitate.

### **25 septembrie 2013.**

Doamna M. Mateescu a prezentat în deschiderea ședinței proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate, a Caietului de sarcini, a Fisei de date a achiziției și a Modelului de contract privind

delegarea de gestiune prin concesionare a serviciului public de transfer al deșeurilor menajere și management al stației de transfer și centrelor de colectare din Județul Timiș precum și cel privind înființarea Serviciului Public de Salubritate al județului Timiș și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a salubritate Serviciului Public de Salubritate din județul Timiș. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Domnul dir. Sergiu Bălașa prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere încheiat cu S.C. F.S. Transportservice S.R.L. Timișoara. Documentul a fost adoptat.

Domnul director Marcu Marcel a prezentat Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2013 precum și cel privind aprobarea unei scheme de ajutor de minimis în vederea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare neachitate în termen constând în chirii și redevențe datorate bugetului județean de către agenți economici. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

În continuare dânsul a mai prezentat proiectul de hotărâre privind propunerea de promovare a proiectului IPA "Banatul Istoric, Spațiul Intercultural româno-sârb". Și acest proiect a fost adoptat de către membrii comisiei.

Doamna Mirela Ursu a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea ocupării drumului județean 593 de către S.C. AMROMCO ENERGY S.R.L. Ploiești. Documentul a fost adoptat.

Domnul director Sergiu Bălașa a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării echipamentelor specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistentei medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea Vest – etapa III-a. Documentul a fost adoptat.

Domnul Ioan Dănuț Ardelean, Secretar al județului Timiș a prezentat membrilor comisiei proiectul de hotărâre privind modificarea prevederilor Hotărârii Consiliului Județean nr. 143/2012. Documentul a fost adoptat.

Doamna Lăcrămioara Petrișor, șef Serviciu Resurse Umane a prezentat următoarele proiecte de hotărâre: privind aprobarea încetării numirii temporare a doamnei Ion Alina ca manager interimar al Muzeului de Artă Timișoara; privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Muzeului de Artă Timișoara; încetarea numirii temporare a doamnei Miron Clara în funcția de Director Executiv al Camerei Agricole al Județului Timiș. Materialele prezentate au fost adoptate de către membrii comisiei.

## **22 octombrie 2013.**

Domnul director Radu Șerban prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat pentru folosință gratuită a spațiului situat în Timișoara, B-dul General Dragalina, nr. 2, sediul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă "Dimitru Ciumăgeanu" Timișoara. În continuare dânsul prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea preluării în domeniul public al Județului Timiș a unui imobil situat în Timișoara, str. Calea Aradului, nr.1, jud. Timiș precum și proiectul de hotărâre pentru aprobarea trecerii unui teren din domeniul privat în domeniul public al Județului Timiș și completarea "Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Timiș". Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate. În continuare domnul Șerban a mai prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii a doua parcele de teren situate în Municipiul Timișoara și proiectul de hotărâre pentru aprobarea Actului Adițional la Contractul de închiriere nr. 8775/2013 încheiat între Consiliul Județean Timiș și Întreprinderea Individuală Caradjov Andreea. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate. Tot domnul director Șerban a prezentat și următoarele proiecte de hotărâre privind aprobarea licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier și pentru modificarea și completarea Normativului privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate. Domnul Șerban a prezentat în continuare proiectul de hotărâre pentru aprobarea realizării unui studiu de oportunitate pentru achiziționarea unui imobil de către Consiliul Județean Timiș precum și proiectul de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.119/29.08.2013 privind aprobarea înființării de către Direcția de Prestări Servicii Timiș și Direcția pentru Administrarea Drumurilor și Podurilor Județene Timiș a unei societăți cu răspundere limitată. Membrii comisiei au adoptat materialele prezentate.

Domnul Tătar a prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea modificării anexelor nr. 1 și nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 157/30.09.2013 privind aprobarea clasării unor drumuri comunale în drumuri județene, a documentației pentru "Măsurarea lungimii reale a drumurilor județene și constituirea bazei de date în sistem electronic". Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

### 23 octombrie 2013.

La primul punct al ordinei de zi domnul Tătar Gheorghe, director adjunct la DADPJT a prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației "Întocmirea hărții de zgomot și a planului de acțiune pentru diminuarea zgomotului pentru drumul județean DJ 592 pe sectorul cuprins între km 5+100 și km 16+800, L=11,700km". În continuare dânsul a mai prezentat Proiectului tehnic pentru obiectivul de investiție "Modernizare DJ 592D Ohaba Forgaci – Forgaci, km 13+800 – 24+000, L = 10,20 km". Materialele prezentate au fost adoptate de către membrii comisiei.

Domnul Petre Borza, șef serviciu a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al Județului Timiș pe trimestrul III 2013. Documentul s-a adoptat în unanimitate.

În continuare domnul dir. Marcel Marcu a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne/externe în valoare de până la 200.000.000 lei. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat cu următoarele **amendamente**:

b1) se aproba contractarea finanțării rambursabile pentru proiectele deja aprobate pentru a se asigura cofinanțarea

b2) proiectele care au doar notă de fundamentare nu au toate proiecție în realitate în totalitate; la punctul 7 de exemplu, nu știm dacă partenerii noștri regionali se vor plia pe construcția noastră

b3) împrumutul nu este un proiect de investiții ci o linie de credit la dispoziția ordonatorului

Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării zonei drumului județean 681 de către S.C." Faget Energy" S.R.L. Prezintă d-na Mirela Ursu, compartiment venituri.

Doamna Polen, Serviciul RU; a prezentat în continuare proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiei de concurs și a comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager la Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș. Tot dânsa a mai prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Caietului de obiective pentru concursul de proiecte de management organizat în vederea ocupării postului de manager la Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș; precum și proiectul de hotărâre privind aprobarea condițiilor de participare la concurs și a bibliografiei pentru concursul de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager la Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Tot doamna Polen a prezentat și proiectul de hotărâre privind modificarea prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 91/2013. Membrii comisiei au adoptat documentul prezentat cu **amendamentul ca propunerile să se facă în plen**.

Domnul Grecu Marian a prezentat în continuare proiectul de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentanțului Consiliului Județean Timiș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă și Canal Timiș. Propunerea prezentată a fost adoptată în unanimitate.

Domnul Marcu Marcel prezintă în încheiere proiectul de hotărâre pentru aprobarea asocierii Consiliului Județean Timiș cu unități administrative teritoriale în vederea sprijinirii realizării unor proiecte de investiții. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

### 30 octombrie 2013

În cadrul ședinței extraordinare reunite a comisiilor de specialitate a CJT condusă de dl. Titu Bojin s-au prezentat următoarele materiale:

-Raport și proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unor imobile din domeniul public al statului în domeniul public al județului Timiș

-Raport și proiect de hotărâre privind acordul pentru cesionarea unor acțiuni ale Societății Naționale Aeroportul Internațional Timișoara Traian Vuia SA către județul Timiș

-Raport și proiect de hotărâre privind modificarea HOT. CJT 53/30.04.2013 „Agenda principalelor manifestări cultural-artistice și sportive”

-Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al județului Timiș pe anul 2013 –Lista de investiții, Secțiunea de dezvoltare se rectifică conform listei de investiții pe obiective: la cap. 51.02 "Autorități executive", 66.02 „Sănătate” 67.02 „Cultură, recreere, religie”, 68.02. „Asistență socială” , 70.02 „Servicii”.

Proiectele prezentate au fost adoptate de către cei prezenți.

### **15 noiembrie 2013.**

Ședința extraordinară reunită a comisiilor de specialitate a CJT a fost condusă de dl. Titu Bojin. Domnul președinte roagă pe dl. dir. Marcu să prezinte primele două puncte de pe ordinea de zi: raport și proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a bugetului rectificat al județului Timiș pe anul 2013 și raport și proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a repartizării unor sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2013. Dânsul precizează că 1350 de mii au fost primite de la Guvern, sumă care a fost inclusă la secțiunea de dezvoltare a bugetului. De asemenea a atras atenția ca nu sunt modificări majore pe diferite linii bugetare. Domnul președinte a precizat că se așteaptă o rambursare de 4,5 milioane pe proiectul de gestionare a deșeurilor sumă care va intra și ea în secțiunea de dezvoltare a bugetului. Cei prezenți au adoptat primul punct al ordinea de zi. La cel de al doilea punct prezentat domnul președinte a precizat că suntem în situația fericită în care putem suplimenta bugetele consiliilor locale chiar dacă aceste sume de multe ori nu sunt semnificative. Excepție sunt localitățile în care s-au repartizat sume pentru finalizarea lucrărilor de reparare a instituțiilor de învățământ astfel ca acestea să își poată primi autorizația de funcționare (Nădrag, Nițhidorf, etc). Documentul prezentat a fost adoptat de cei prezenți. În continuare domnul președinte prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional la Protocolul de cooperare încheiat între județul Timiș și Departamentul Rhone/Franța. Documentul prezentat a fost adoptat de cei prezenți.

La ultimul punct de pe ordinea de zi se prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind numirea Directorului executive la Camera Agricolă a județului Timiș. Și acest document a fost adoptat de către cei prezenți..

### **20 noiembrie 2013.**

Domnul R. Hrenoschi, șef serviciu prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea completării Agendei culturale pe anul 2013. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

În continuare d-na dir. D.Tărlă prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind asocierea CJTimiș cu Fundația de ajutor medical Profilaxis în vederea realizării proiectului SCREENING pentru boli metabolice pentru noi născuții din județul Timiș subliniind faptul că se solicită aprobarea pentru convenția de cooperare aspectele de buget urmând a fi discutate la o dată ulterioară. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

La următorul punct de pe ordinea de zi d-na arh. șef Loredana Pălău prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Timiș actualizat. La solicitarea domnului consilier Zamfir, dânsa precizează că planul preznet realizează o corelare cu prevederile europene și cu coridoarele europene de transport iar în domeniul protecției mediului cuprinde liniile directe fără a rezolva problemele punctuale. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

În continuare d-na L. Pătruică prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor din județul Timiș. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

DI. Ganea prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru achiziționarea unui imobil de către județul Timiș și efectuarea raportului de evaluare al acestuia. Acest proiect a fost adoptat cu un vot împotriva. În continuare dânsul prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii unor parcele de teren proprietate publică a județului Timiș precum și raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Normativului privind datarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți. Proiectele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

### **21 noiembrie 2013**

La primul punct pe ordinea de zi doamna Pepița Isar prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

În continuare domnul director adjunct Tătar a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a Devizului General actualizat aferent Documentației de avizare pentru lucrări de investiții pentru obiectivul "Reparații curente la pod pe DJ 591Km 11+ 710 peste râul Bega, la Sânmihaiu Român, județul Timiș". DI. Cocioba îl roagă pe domnul Tătar să prezinte la momentul potrivit și lista lucrărilor ce se vor efectua la pod. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.



Domnul Grecu, director a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Master Planului actualizat la nivelul județului Timiș pentru sistemul de alimentare cu apă și canalizare, menționând că este actualizarea planului din 2009 și s-a realizat fără implicarea financiară a CJT și include toate orașele din județ în afara Lugojului oraș care nu face parte din asociație. Dl. Zamfir consideră că prețurile pentru apă ar fi trebuit negociate separat cu fiecare localitate. Dl. Grecu precizează că prețul a fost stabilit unitar în cadrul asociației și în speță Pietroasa a aderat mai târziu la asociație, deci a trebuit să accepte prețul deja stabilit. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

Doamna Petrișor, șef serviciu a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice al Direcției de Evidența Persoanelor Timiș, pe anul 2013. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

Domnișoara Violeta Reuț a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului/Acordului colectiv de muncă încheiat la nivelul C.J. Timiș precizând că aceasta este rezultatul a patru runde de negocieri și este valabilă doar pentru angajații CJT nu și pentru instituțiile subordonate. Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

La ultimul punct de pe ordinea de zi dna Marcela Vancea a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a Actului adițional la Contractul de asociere nr. 9912/2013 privind finanțarea Căminului pentru persoane vârstnice Comloșu Mare.

### **11 decembrie 2013.**

La primul punct pe ordinea de zi dl. dir. R. Șerban prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de prelungire a contractului de închiriere a unui spațiu din imobilul situat în Timișoara, Calea Martirilor , nr.198. Membrii comisiei au adoptat materialul prezentat.

În continuare dânsul a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării cabinetului medical nr. 14+21 din imobilul situat în Municipiul Timișoara, str. Iancu Văcărescu nr.23, proprietate privată a județului Timiș. Domnul Zamfir dorește să afle dacă aceste spații nu ar fi necesare Spitalului Județean. Domnul director precizează că aceste spații se află la etajul unu și se pretează pentru activitatea de dispensar a unui medic de familie deoarece sunt reduse ca și dimensiune, toate spațiile de la acest etaj sunt folosite în același scop și au caracteristici similare. Proiectul a fost adoptat de către membrii comisiei.

Următoarele materiale prezentate de domnul Șerban: „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui spațiu din imobilul Bastionul „Theresia” Comisiei de cultură, învățământ, tineret și sport”, „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Turcanu „ Timișoara a unui teren în suprafață de 250 mp. în vederea asigurării accesului în Secția de Pneumoftiziologie” și „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru achiziționarea unui imobil de către județul Timiș și efectuarea raportului de evaluare a acestuia” au fost adoptate de către membrii comisiei.

În continuare doamna dir. Doina - Adriana Tărilor prezintă raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea participării județului Timiș prin C. J. Timiș la constituirea „Asociației pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului Timiș – APDT Timiș precum și raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea participării județului Timiș, prin C.J.T, la constituirea „Asociației CLUSTERUL DE TURISM BANAT” – CLUSTURBANAT”. Doamna Tărilor explică la solicitarea domnului Rus că APDT va avea rol în activitatea de avizare și autorizare în domeniul turismului odată cu descentralizarea unor competențe începând cu 2014 și de asemenea se va ocupa de marketing și branding a destinațiilor și produselor turistice ale județului pe când clusterul are rolul de a contribui prin dialog social la armonizarea politicilor și strategiilor și acțiunilor concrete în domeniul turismului cu cerințele complexe, generale sau specifice ale mediului economic, social și cultural, la nivel regional, județean și local. Ambele documente au fost adoptate în unanimitate.

Tot dânsa a mai prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind împuternicirea președintelui C.J.T. de a semna acte în numele județului Timiș. Membrii comisiei au adoptat și acest document.

În continuare dl. Iosip Radovan a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional de modificare a Protocolului de Colaborare încheiat între județul Timiș și Direcția Generală Anticorupție. Proiectul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

În încheiere doamna Mirela Ursu prezintă Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes județean în anul fiscal 2014, precizând că acestea cresc în general cu 12% , la solicitarea instituțiilor din subordine se vor introduce și noi tarife precum cea de filmare la Bastion detaliile fiind incluse în cele 7 anexe ale materialului prezentat. Comisia a adoptat materialul prezentat.

La ultimul punct al ordinei de zi d-na Ursu a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind **aprobarea taxelor județene pentru anul fiscal 2014**. Acesta a fost aprobat cu următorul **amendament**:

b) membrii comisiei nu sunt de acord cu mărirea taxelor sub nici o formă către populație.

Drept urmare s-a întocmit referatul cu **Nr. 17033/11.12.2013**.

La Diverse domnul Coraș Ardelean de la Camera Agricolă a județului Timiș a prezentat, la invitația membrilor comisiei, o informare privind activitatea desfășurată în perioada 2010-2013, precum și o listă a proiectelor depuse de către specialiștii Camerei Agricole aflate sub evaluare la AM.

**12 decembrie 2013.**

Domnul director Marcu a prezentat pentru început raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării **alocației zilnice de hrană** pentru copiii și tinerii școlarizați în unele unități de învățământ special. Membrii comisiei au adoptat materialul prezentat cu următorul **amendament, conform referatului Nr. 17034/11.12.2013**:

**b) membrii comisiei propun mărirea alocației zilnice de hrană la 15 lei/zi/beneficiar.**

La următorul raport și proiect de hotărâre privind aprobarea modificării hotărârii C.J.T. nr. 4/31.01.2008 privind aprobarea procedurilor și criteriilor de evaluare a cererilor pentru repartizarea unor sume în vederea susținerii programelor de dezvoltare locală, prezentat de domnul director, acesta a precizat a fost necesară modificarea hotărârii deoarece și cadrul legal a suferit modificări, dar acest lucru este doar în beneficiul autorităților locale pentru că gama investițiilor eligibile s-a lărgit de la drumuri, rețele de apă și canalizare și la unități de învățământ, unități sanitare, obiective culturale de interes local, piețe publice, baze sportive iar în criteriile de evaluare prioritatea 1 a devenit achitarea arieratelor UAT-urilor. Proiectul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

La ultimul material prezentat de domnul director „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea documentației descriptive **achiziția publică „ Servicii financiar bancare – credit bancar** de tip linie de finanțare revolving, în vederea finanțării unor investiții publice de interes local în valoare de până la 200 milioane lei pentru modificarea Hotărârii CJT nr. 178/ 2013”, membrii comisiei au formulat următorul **amendament pentru care s-a întocmit referatul nr. 17032/11.12.2013**:

**b) nu suntem de acord cu contractarea creditului până la definirea clară a obiectivelor investițiilor.**

Domnul Bălașa a prezentat în continuare materialele: „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune al județului Timiș pentru anul 2014 pentru pregătirea și promovarea proiectelor noi de investiții ca parte a Programului strategic de dezvoltare al județului Timiș și a procesului de pregătire a documentațiilor de proiect pentru accesarea programelor de finanțare vizate” ; „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a județului Timiș pentru perioada 2014-2020 de către ADETIM- Agenția de Dezvoltare Economico - Socială Timiș”; „Raport și proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare de către C.J. Timiș a procedurii de încetare a asocierii în participațiune privind exploatarea obiectivului „ Incubator de afaceri și centru de transfer tehnologic în domeniul software Timișoara” și aprobarea unor măsuri pentru dizolvarea SC „UBIT „SRL „ și „ Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea participării ADETIM la constituirea Asociației” CLUSTURBANAT- Cluster de Turism Banat”. Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

D-na N.Tisu a prezentat în continuare „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei ipoteci în favoarea băncii Alpha Bank România asupra unei hale proprietate a SC” PRO SAMAC CONSTRUCT „SRL construită pe o parcelă din PITT Timișoara” și „Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii parțiale de către SC „ELECTIRC SYS „SRL a halei de producție construită pe parcela B6/b din cadrul PITT” . Materialele prezentate au fost adoptate în unanimitate.

Doamna Petrișor, șef serviciu a prezentat următoarele materiale:

-Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea încetării numirii temporare a d-nei Liliana Laichici ca manager interimar al Centrului de Cultură și Artă al Județului Timiș.

-Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Centrului de Cultură și Artă al Județului Timiș.

- Raport și proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2014 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.

Membrii comisiei au adoptat proiectul prezentat în unanimitate.

Doamna Mateescu a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea pazei la centrele de colectare care deserveșc depozitele de deșeuri nepericuloase Ghizela. Materialul prezentat a fost adoptat în unanimitate.

Doamna Pepita Isar a prezentat în continuare raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier. Membrii comisiei au adoptat materialul prezentat în unanimitate.

La ultimul punct de pe ordinea de zi doamna Isar a prezentat raportul și proiectul de hotărâre privind propunerea de avizare a unui traseu din cadrul Asociației „Societatea Metropolitană de Transport Timișoara”. Vis a vis de materialul prezentat membrii comisiei au formulat următorul **amendament pentru care s-a întocmit referatul nr. 17035/11.12.2013:**

**b) membrii comisiei ca acest traseu să fie o linie județeană de transport și nu unul în cadrul Asociației Metropolitană de Transport Timișoara.**

**18 decembrie 2013.**

În cadrul ședinței extraordinare reunite a comisiilor de specialitate a CJT condusă de dl. Titu Bojin s-au prezentat următoarele materiale:

Raport și proiect de hotărâre privind revocarea art. 6 din HCJT nr. 141/30.09.2013 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii și modalității de delegare a gestiunii serviciului public de transfer al deșeurilor menajere și management al stației de transfer și a centrelor de colectare din județul Timiș

Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la HCJT nr.174/2013 privind aprobarea clasării unor drumuri comunale în drumuri județene, a documentației pentru măsurarea lungimii reale a drumurilor județene și constituirea bazei de date în sistem electronic

Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea unor trasee din „Programul județean de transport persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014-30.06.2019” în vederea atribuirii licențelor de transport (licitația electronică din 18.12.2013)

Raport și proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire a traseelor către unii operatori de transport rutier urmare a licitației electronice din 18.12.2013.

Proiectele prezentate au fost avizate favorabil.

Întocmit:

Alain RUS

Președinte

COMISIA PENTRU RELAȚII ȘI COOPERARE INTERNĂ ȘI EXTERNĂ